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La Plata, 23 de Mayo de 2022
Visto:

La remuneraciones de los farmacéuticos que ejercen la profesión en el ámbito de la Provincia de Buenos Aires en farmacias de propiedad de obras sociales, entidades mutuales, sindicales o gremiales, aprobada por Resolución N° 1/22 del Honorable Consejo Directivo y; 
Considerando:

Que desde la aprobación de la Resolución N° 1/22 del Honorable Consejo Directivo que comenzó a regir a partir del día 1ro de Enero del cte. año las remuneraciones han sufrido una considerable merma, con su consiguiente depreciación, como consecuencia de la aceleración inflacionaria que se vivencia en nuestro país; 

Que se analizó exhaustivamente el fuerte impacto de la inflación, en especial de los últimos meses, para determinar que dada la devaluación de la moneda se ha producido un cambio drástico en el contexto económico del país, afectando ello al salario del trabajador y de modo directo su calidad de vida, debido que ha implicado como consecuencia inmediata la perdida de una porción muy considerable de su poder adquisitivo, es decir, una muy elevada desvalorización de su remuneración; 
Que actualmente las remuneraciones de los profesionales farmacéuticos que se desempeñan en farmacias de propiedad de obras sociales, entidades mutuales, sindicales o gremiales están fijadas a partir del 1° de Enero de 2022 en concepto de remuneración básica mínima mensual la cantidad de $ 208.439,85 (pesos doscientos ocho mil cuatrocientos treinta y nueve con ochenta y cinco centavos), suma que se compone de $ 125.063,91 (pesos ciento veinticinco mil sesenta y tres con noventa y un centavos) por las 8 horas diarias de trabajo de lunes a viernes y el horario matutino de los días sábados y de $ 83.375,94 (pesos ochenta y tres mil trescientos setenta y cinco con noventa y cuatro centavos) por el bloqueo de título, y siendo asimismo la remuneración básica mínima mensual de los farmacéuticos Auxiliares que se desempeñen en farmacias de propiedad de obras sociales, entidades mutuales, sindicales o gremiales, en la cantidad de $ 154.683,62 (pesos ciento cincuenta y cuatro mil seiscientos ochenta y tres con sesenta y dos centavos), suma que se integra de $ 92.810,18 (pesos noventa y dos mil ochocientos diez  con dieciocho centavos) por las 8 horas diarias de trabajo de lunes a viernes y el horario matutino de los días sábados y de $ 61.873.44 (pesos sesenta y un mil ochocientos setenta y tres con cuarenta y cuatro centavos) por el bloqueo de título.
Que la Resolución N° 1/22 del Honorable Consejo Directivo se ha dictado en el marco de lo establecido en el artículo 14 inciso “e” apartado 2 de la Ley 10.606 faculta al Colegio de Farmacéuticos de la Provincia de Buenos Aires a fijar las remuneraciones y condiciones de trabajo de los Farmacéuticos que ejercen la profesión en farmacias de propiedad de obras sociales, entidades mutuales, sindicales o gremiales;

Que bajo dicho contexto legal, la entidad tiene facultades para imponer un plus del 10% a los farmacéuticos que acrediten ante los empleadores que han obtenido la certificación o recertificación profesional por intermedio del Colegio de Farmacéuticos de la Provincia de Buenos Aires, destacando que en el procedimiento de certificación y recertificación no solo se considera la formación académica sino también el ejercicio profesional del farmacéutico, es decir la experiencia que el mismo posee como profesional de la salud. Así también, corresponderá el 15% sobre el básico mínimo mensual para aquellos farmacéuticos que acrediten fehacientemente ante sus empleadores que han obtenido la certificación de especialidades por intermedio del Colegio de Farmacéuticos de la Provincia de Buenos Aires;

Que en el marco de lo establecido por la Ley 6682 art. 4 inc. q) el Colegio de Farmacéuticos de la Provincia de Buenos Aires puede realizar cualquier acto que, dentro de su competencia y de estrictas normas de igualdad y equidad, haga beneficio colectivo a los colegiados; 
Por lo expuesto y, en uso de la potestad que le confiere la normativa citada,

EL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO DEL COLEGIO DE

FARMACEUTICOS DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES

R E S U E L V E:
Primero: Establecer que los empleadores de los profesionales farmacéuticos que se desempeñen como Directores Técnicos y Co-directores técnicos de las farmacias de propiedad de obras sociales, entidades mutuales, sindicales o gremiales, a partir del 1° de Junio de 2022 abonen en concepto de remuneración básica mínima mensual la cantidad de $ 253.350,94 (pesos doscientos cincuenta y tres mil trescientos cincuenta con noventa y cuatro centavos), suma que se compone de $ 152.010,56 (pesos ciento cincuenta y dos mil diez con cincuenta y seis centavos) por las 8 horas diarias de trabajo de lunes a viernes y el horario matutino de los días sábados y de $ 101.340,38 (pesos ciento un mil trescientos cuarenta con treinta y ocho centavos) por el bloqueo de título, además de los respectivos adicionales, en caso de corresponder,  conforme lo establece el artículo Séptimo y Octavo de la Resolución N° 1/22 del Honorable Consejo Directivo. 
Segundo: Establecer que los empleadores de los profesionales farmacéuticos que se desempeñen como farmacéuticos Auxiliares que se desempeñen en farmacias de propiedad de obras sociales, entidades mutuales, sindicales o gremiales, a partir del 1° de Junio de 2022 abonen en concepto de remuneración básica mínima mensual la cantidad de $ 188.012.23 (pesos ciento ochenta y ocho mil doce con veintitrés centavos), suma que se integra de $ 112.807,33 (pesos ciento doce mil ochocientos siete con treinta y tres centavos) por las 8 horas diarias de trabajo de lunes a viernes y el horario matutino de los días sábados y de $ 75.204.90 (pesos setenta y cinco mil doscientos cuatro con noventa centavos) por el bloqueo de título, además de los respectivos adicionales, en caso de corresponder,  conforme lo establece el artículo Séptimo y Octavo de la Resolución N° 1/22 del Honorable Consejo Directivo.
Tercero: Mantener la vigencia de la Resolución N° 1/22 del Honorable Consejo Directivo de nuestra entidad en cuanto a la remuneraciones establecidas como remuneración básica mínima mensual de los farmacéuticos Directores técnicos, Co-directores técnicos y Auxiliares, respectivamente. 
Cuarto: Sugerir que el reconocimiento del aumento que por esta resolución aplique el empleador sea liquidado como “a cuenta de futuros aumentos” en los respectivos recibos de sueldo. Además por ser dicho concepto parte integrante del sueldo básico mensual debe ser tenido en cuenta para el cálculo de los adicionales como ser antigüedad, certificaciones, etc. y por su carácter remunerativo se deben tener presente para el aguinaldo, vacaciones y horas extras.

Quinto: Regístrese, publíquese y archívese. 

Resolución N° 05/22 
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                                                         Farm. DANIEL OSMAR TORRES                                                            Farm. MARIA ISABEL REINOSO                                                           
             Secretario                                                                                                 Presidente
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